

Prahriščani Besede na Gori Isusa, Hrista

Sve se više ljudi širom sveta pita:

Ko su, ili šta su prahriščani Besede na Gori širom sveta?

Šta mislite vi?

Mi verujemo u Slobodnog Duha – *Bog u nama i mi u Bogu*.

Verujemo u učenje miroljubivosti Isusa iz Nazareta u Njegovoj Besedi na Gori.

Verujemo u Večnog Svejednog Boga, u ljubav prema Bogu i bližnjem, u Boga slobode i jedinstva.

Verujemo da je Bog - život, u svemu, u svakom čoveku, u prirodi, životinjama i biljkama.

Verujemo u Boga istinskih Božjih proroka i u Njegovu večnu reč objave, koja je bila davana i koja se daje ljudima u svako doba i bez prestanka.

Verujemo u vrednost Deset Božjih zapovesti datih preko Mojsija, i naravno u zapovest: Ne ubij!

Verujemo u večno Carstvo Božje, ali, ne verujemo u večno prokletstvo.

Verujemo u učenje reinkarnacije, u mogućnost češćeg utelovljenja duše u jedno ljudsko telo dok se ona konačno ne vrati u svoju večnu domovinu.

Verujemo u zakon uzroka i posledice onako kako stoji u predanju: šta čovek poseje, čovek će i požnjeti.

Verujemo u snagu molitve u tihoj sobici i u reči Isusa iz Nazareta: *Gde su dvoje ili troje okupljeni u moje ime, tamo sam i Ja među njima.*

Mi smo za Slobodnog duh Besede na Gori Isusa, Hrista,

mi smo za mir,

mi smo za nenasilje,

mi smo za jedinstvo čoveka, prirode i životinja,

mi smo za pravdu.

Večni Božji zakon ne sadrži religiju, sveštenike, pastire, kultove, tajne, dogme, ceremonije, niti svece.

Sve-mudri Jedan Bog u nama i mi u Bogu. Onako kako je to učio Isus

Hrist: Bog je u vama.

Draga braćo, drage sestre širom sveta,

ako vam se ovo sviđa, javite se, dajte nam poruku, jer zajedno smo svetski prahrišćanski pokret za mir, za učenje Isusa, Hrista.

Za to nam ne trebaju vaše puno ime i adresa, samo vaše mesto stanovanja, odnosno, vaš grad i država. Svi smo povezani u izvornu zajednicu Besedi na Gori Isusa, Hrista, s ljudima iz svih zemalja kako bismo se zalagali za mir u ovom svetu.

Prahrišćani Besede na Gori Isusa, Hrista

Postfach 1443, 97864 Wertheim

info@freie-christen.com

www.freie-christen.com